

丈夫嫌妻子不爱做家务，妻子觉得丈夫不可靠

80后为点小事也离婚

她不给我做晚饭，她不关心我，她和我的人生观价值观不同，我要离婚。”这是男子王某想离婚的理由。因为嫌妻子不关心自己哪天考试，不爱做家务，王某觉得和妻子无法再一起过日子，就向法院起诉离婚。面对丈夫的离婚理由，妻子李某觉得这样的男人不值得自己留恋。崇安法院日前审理了这起离婚纠纷案件。

同是80后的王某和妻子李某是自由恋爱，刚相识不到两个月就闪电结婚。一次，李某要去书城买书，王某便陪同她一起去。当时

天气炎热，王某提出要打的去，但李某不同意，觉得书城离家远，况且买本书也就十几元，打的来回可以买好几本书了。两人争执起来，谁也不让谁。最后，王某妥协了，跟随李某坐了公交车。晚上，李某推托累要王某做晚饭。王某越想越生气：折腾了一天连晚饭还要自己做。之后，王某对李某便有了意见，认为两人价值观人生观不一样。几个月过后，王某认为两人无法再相处下去，遂要求法院判处两人离婚。

王某向法官诉称，妻子李某根

本不关心自己，理由就是自己最近在准备考试，但妻子连自己哪天考试都都不知道，这就是不关心自己。而且妻子李某不贤惠，不爱做家务，王某表示对李某已经失望透顶，不想再将就着过日子了。李某在听到丈夫提出的种种理由后，认为这样的男人也不值得自己留恋，况且自己还年轻，不应该把青春浪费在这段婚姻上，趁早离婚还能再去追求自己的幸福，同意离婚。最后，承办法官认为，两人的感情已经破裂，无挽回的余地，遂判决离婚。

夏倩 薛晟

明知是假币还想买 贪心女子被骗6万还得蹲班房

自己被骗了6万元钱，还要蹲班房，李英确实有点想不通。元旦前夕，宜兴市检察院在办理一起盗窃、诈骗案中，发现李英有购买假币的犯罪嫌疑，遂要求公安机关立案侦查，并依法对其作出了批准逮捕的决定。

在服务行业工作的李英，今年10月14日结识了一福建张姓男子，一副大老板样子的该男子还介绍朋友林老板与她认识。3天后，张老板请李英到他住的宾馆房间玩，林老板也在场，两人谈些做生意发大财的事情。一会儿，来了一个自称钱总的台湾人，说有台湾带来的假人民币，可以以假

乱真，连银行都验不出来，可用1万元真钱换5万元假币。并当场打开随身的箱子，让李英随意抽两张100元的人民币，去宾馆外的银行兑换零钱，李英到银行果然兑换成功。在张、林两人和李英要用真钱换假币时，钱总说，箱子里的被别人订了，如果要换下午来。

当日下午，李英拿了5万元现金到宾馆，张老板、林老板让她这5万元钱同他们两人筹到的20万，一起放到一个密码箱里等钱总。其间，林老板借机把李英的真钱调了包。过了近一个小时，钱总打来电话，说要审查张、林两人的条件，让他们过去一下。两人溜走后

打电话给还在宾馆傻等的李英，让她退房，把装钱的箱子带回去。李英深信不疑，又追加了1万元，并按张老板提供的账号汇了过去。第二天，李英再打张老板的电话，怎么也打不通，感觉到不对了，撬开密码箱，发现仅有每扎上下两张为真钱，其余的全是冥币，才知上了当，马上报了案。

11月初，这一诈骗团伙被抓获。12月中旬，宜兴市检察院在审查批捕这一案件时，发现李英明知是假币而购买，其行为已触犯《刑法》第一百七十二条第一款，遂依法对其批捕。（文中当事人均为化名） 阎三英 贾彦峰 薛晟

»资讯

紫砂贺岁壶《金兔纳福》面世

一年一把贺岁壶，到今年已经连续做了九年，每把贺岁壶发布当天都会在宜兴紫砂圈子里引起轰动，这就是宜兴紫砂艺人葛军。昨日葛军连续第九年推出的2011年贺岁壶《金兔纳福》正式对外亮相，成为瞩目焦点。

葛军制作的2011年贺岁壶《金兔纳福》紫砂套具，有一壶四杯，以喜庆、吉祥、团圆、祝福为主题。整套茶具既浑然一体，又分合有度；既有静态的和美，更有动感的逼真。那灵动的辛卯金兔驾着由壶嘴、壶钮、壶把构成的一组飘逸的祥云降临人间，给人们带来幸福、吉祥、安宁。壶体中间为现任中国书法家协会主席张海先生题写的“福”

字，寄托人们对幸福生活的向往和美好未来的祝愿。圆润的壶身，加之选用紫砂清水泥制作，本身就带有团圆和喜庆之意，把厚重的书法艺术、深刻的雕塑语言和传统的制壶工艺相互交融，更烘托出迎新纳福的主题思想。

葛军是2003年萌发每年制作一款贺岁壶的想法的。昨日他表示，他将坚持做满一个轮回的贺岁壶，最终形成一个以12把贺岁壶为主体的圆满主题。

昨日伴随着2011年贺岁壶《金兔纳福》的正式亮相，由陈尧明先生编著，上海人民美术出版社出版的反映葛军的《紫苑豪侠》一书也正式对外首发。

金辰 陈超

近千块奇石下月做客无锡

重仅100公斤的“龙抬头”身价高达100万

一块重100公斤的石头，估价竟然超过百万元，每公斤的价格超过1万元。昨日记者获悉，这样一块奇石将于明年1月8日亮相无锡，供市民鉴赏，同期亮相的其他各类奇石预计将近千块。

近千块奇石是来参加无锡市收藏家协会明年1月8日举行的“2011首届奇石·玉器·根艺交流会”的，该交流会上将有上海、南京、苏州、常州、灵璧等城市赏石协会和各界玉石专业人士提供的近千件奇石、和田籽料、红玉、黄玉、根雕等获奖精品登场亮相。交流会的预展时间是

2011年1月5日、6日、7日的8:30—16:30，咨询电话：0510-82413838、82735737。

无锡市收藏家协会王华副会长介绍说，上述奇石是三峡石，重量约100公斤，尺寸在45厘米×49厘米×15厘米。比较奇特的是，石头本身自带的一幅图案就像龙抬头，寓意中华传统文化中的“二月二，龙抬头”。

除了这块“龙抬头”，展会上还有一块700多克的鸡血石也相当引人瞩目。这块鸡血石不仅颜色饱满，且近乎全红，而全红的鸡血石俗称“大红袍”，是鸡血石中的上品。 金辰 陈超